EdC-TI Grupo 3 Prueba 3 Curso 2017/18

ALUMNO:

Apartado 1: (3 puntos)

Considere la carta ASM de la figura. Se trata de la carta ASM del CS3. Debe completarla
siguiendo las indicaciones que aparecen en la figura. Afiada los bloque"s ASM que faltan, rellene
los que estan vacios y deje sin hacer aquello marcado como “no hacer".
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Apartado 2: (4 puntos)
(a) Indique qué funcic ; P lbs 40 dden
que que tuncion realiza el siguiente programa del CS3. 1}& &
LDIR6SAA ;Y < $4f ulvends f‘“‘"“‘
LDIR7,$00  ; 2 < $00 AL, indeliud sl acin.
LDIR2,1 ;) R2e 4 2 g & Lucupuiran,
= oG LDIRA R e MEMDAT[ 2] < MeMPAT[Y]
PERNANERCO &n ST Z,R1 MEMDAT[2] < R4

€L BucLe HAASTA ADD R7 R2
QuE @u.esue ' T e

]
/
SUBI R6,1 $ Mo s
A VALR ’ 4
CPIR6,$A0D  ; Cow Y o $40...
BREQ fin ;g Towise sl prgcue ?i.\/bli?u.ola\sﬁ'().
JMP buc

fin: JMP fin
(b) El programa del apartado (a) se encuentra escrito en la memoria de codigo a partir de la
direccion 0. A continuacién se muestran en una tabla las primeras lineas de dicha memoria con-
teniendo las dos primeras instrucciones del programa en codigo maquina. Complete la tabla con

el resto de lineas.

direccion contenido en binario | contenidoen | formato de
hexadecimal | instruccion

$00 11111§{0110101010 $FEAA
$01 1111141900000000 $FFO0
$2 11vitow cod cood|  $FAOA

$02 0000\ Lol 06000 |1 T 404906

¢oy 00000 001 poo0 Il | 40403

Eob 01666 |11 00000 tID| & 4FO2

¢06 11010 {10 oosoonnl| D604
$o1 11O 11 110 10100000 | € DEAD

$of OOMD coo copolon 0| $300A

(Eae

401 0011\ poo cooocol{| $3803
$0A ool | 00 oocoi010| §2504
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Arquitectura del CS3
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Apartado 3
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